

カブドットコム証券株式会社
 (コード番号：8703 東証1部)
 代表執行役社長 齋藤 正勝

2008年9月12日

平成21年3月期 第1四半期決算短信（非連結）の一部訂正について

平成20年7月24日に開示致しました「平成21年3月期 第1四半期決算短信（非連結）」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。下線部分が訂正部分であります。

記

その他

3.自己資本規制比率（17ページ）

■ 【訂正前】

		前第1 四半期 末	当第1 四半期 末	前期末
自己資本額（補完的項目含む）	(1) (百万円)	38,583	38,317	39,285
控除資産額	(2) (百万円)	6,808	6,974	6,946
固定化されていない自己資本額	(3) = (1) - (2) (百万円)	31,775	31,343	32,339
リスク相当額合計	(4) (百万円)	6,744	<u>5,383</u>	5,855
	市場リスク相当額 (百万円)	199	90	91
	取引先リスク相当額 (百万円)	4,403	<u>3,001</u>	3,453
	基礎的リスク相当額 (百万円)	2,141	2,291	2,310
自己資本規制比率	(3) / (4) (%)	471.1	<u>582.2</u>	552.2

(注) <略>

■ 【訂正後】

		前第1 四半期 末	当第1 四半期 末	前期末
自己資本額（補完的項目含む）	(1) (百万円)	38,583	38,317	39,285
控除資産額	(2) (百万円)	6,808	6,974	6,946
固定化されていない自己資本額	(3) = (1) - (2) (百万円)	31,775	31,343	32,339
リスク相当額合計	(4) (百万円)	6,744	<u>5,389</u>	5,855
	市場リスク相当額 (百万円)	199	90	91
	取引先リスク相当額 (百万円)	4,403	<u>3,001</u>	3,453
	基礎的リスク相当額 (百万円)	2,141	2,291	2,310

	市場リスク相当額（百万円）	199	90	91
	取引先リスク相当額（百万円）	4,403	<u>3,006</u>	3,453
	基礎的リスク相当額（百万円）	2,141	2,291	2,310
自己資本規制比率	(3) / (4) (%)	471.1	<u>581.6</u>	552.2

(注) <略>

以上

わたしたちは**MUFG**です。 